
 

 

 السؤال الاول:أكملي:

1)800-654.........= 

2)482+195........= 

3)36=9..........=...... 

4)5+5+5+5+5+5=5.........=....... 

 

 السؤال الثاني:أختاري:

1)43+500    400+30+5)<،=،>( 

2)4=.........4+12(16 ،8 ،4) 

3)45=10(.......+20 ،10 ،2) 

 (612، 624، 600هو .........) 623، 601العدد الذي يقع بين (4

 

 السؤال الثالث:أوجدي الناتج:

1)9+228............= 

2)632-573.........= 

3)85.......= 

4)49.......= 

 السؤال الرابع:أجبي:

 جنيه فكم تبقي معه؟325جنيه أشتري بدلة بسعر 800مع شادي أ(

 .........      ............ = .............ماتبقي= 

 جنيه فكم دفعت مني؟9متر من القماش ثمن المتر 3مني  أشترتب(

 مادفعته مني = ...........       .............  = .......... 


